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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO SUPERIOR 

DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

  

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, através de videoconferência, 

reuniram-se os membros natos: Marcus Vinicius Soares Alves, Defensor Público-Geral do Estado, Clístenes 

Mikael de Lima Gadelha, Subdefensor Público-Geral do Estado, Érika Karina Patrício de Souza, Corregedora-

Geral da Defensoria. Presentes os Conselheiros eleitos Nelson Murilo de Souza Lemos Neto, Felipe de 

Albuquerque Rodrigues Pereira, Francisco Sidney de Castro Ribeiro Feijão e José Eduardo Brasil Louro da 

Silveira. Presente também a representante da ADPERN, a Defensora Pública Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias. 

Ausente a conselheira Renata Alves Maia, em razão de legítimo gozo de férias. Havendo quórum suficiente, foi 

declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação dos processos pautados através da Portaria de nº 179/2021-

GDPGE, de 26 de abril de 2021. Abertos os trabalhos, o Presidente do CSDP abordou assuntos de interesse 

institucional e apresentou moção de congratulações à Promotora de Justiça Elaine Cardoso de Matos Novais 

Teixeira, eleita para o cargo de Procuradora Geral de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte para o biênio 

2021/2023. Também foi apresentada moção de aplausos à Assessora Jurídica Vera Lúcia Paiva de Mendonça, 

em reconhecimento pelo relevante trabalho desenvolvido nesta Defensoria Pública desde a criação da instituição 

no Estado do Rio Grande do Norte e até o momento de sua aposentadoria. Em votação, ambas as proposições 

foram aprovadas à unanimidade, determinando-se a expedição dos ofícios. 1) Processo nº 354/2021. Assunto: 

Concurso de promoção para Segunda Categoria. Interessada: Defensoria Pública do Estado do Rio 

Grande do Norte. Deliberou o Colegiado nos seguintes termos: I) para ocupar a primeira vaga de Defensor 

Público de Segunda Categoria, pelo critério merecimento, concorreram no primeiro quinto mais antigo da 1ª 

categoria os Defensores Públicos Pedro Amorim Carvalho de Souza, com pontuação 32 e Andrezza Mello 

Fernandes, com pontuação 32, sendo declarado promovido, nos termos do art. 17, §2º da Resolução nª 192/2018 

– CSDP, o Defensor Público Pedro Amorim Carvalho de Souza, por ser o mais antigo integrante do primeiro 

quinto da categoria; II) para ocupar a segunda vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério 

antiguidade, considerando lista devidamente publicada, fora declarada promovida a Defensora 

Pública Andrezza Mello Fernandes, por ser a segunda integrante do segundo quinto mais antigo da categoria; 

III) para ocupar a terceira vaga de Defensor Público de Segunda Categoria, pelo critério merecimento, fora 

declarada promovida a Defensora Pública Ana Beatriz Ximenes de Queiroga, por ser a única integrante do 

segundo quinto mais antigo da categoria; IV) para ocupar a quarta vaga de Defensor Público de Segunda 

Categoria, pelo critério antiguidade, considerando lista devidamente publicada, fora declarado promovido o 

Defensor Público Bruno Sá Andrade, por ser o único integrante do terceiro quinto mais antigo da categoria; 2) 

Processo nº 353/2021. Assunto: Concurso de promoção para Terceira Categoria. Interessada: Defensoria 

Pública do Estado do Rio Grande do Norte. Deliberou o Colegiado nos seguintes termos: I) para ocupar a 

primeira vaga de Defensor Público de Terceira Categoria, pelo critério merecimento, concorreram as Defensoras 

Públicas Renata Silva Couto, com pontuação 22, e Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias, com pontuação 43, sendo 

declarada promovida a Defensora Pública Ana Beatriz Gomes Fernandes Dias, por ter obtido a maior 

pontuação entre as concorrentes; II) para ocupar a segunda vaga de Defensor Público de Terceira Categoria, pelo 

critério antiguidade, considerando lista devidamente publicada, fora declarada promovida a Defensora 

Pública Renata Silva Couto, única inscrita remanescente do certame e por ser a mais antiga dentre os Defensores 

de 2ª  Categoria. Por fim, restou estabelecido que o Defensor Público-Geral encarregar-se-ia de publicar os 

respectivos atos de promoção no Diário Oficial do Estado. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho 



Superior deu por encerrada a presente sessão. Eu, _____________, Thacianny Thays de Andrade Araujo, 

assessora defensoria, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada nesta sessão. 
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